

平成二十四年十二月十三日付け広島県報（定期）第九十八号に登載の広島県公告（家畜人工授精に関する講習会の開催及び修業試験の実施）の一部を次のように訂正する。

農林水産局畜産課長

ページ	行		
二	後ろから一一	受講願の提出期限	受講願及び履歴書の提出期限
		誤	正